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Løsning oppgave 1

L{y(t)} = Y (s)

L{y′′(t)} = s2Y (s) − sy(0) − y′(0) = s2Y (s)

Høyresiden kan skrives som
(t − 1)u(t − 1)

og vi f̊ar

L{(t − 1)u(t − 1)} = e−sL{t} =
e−s

s2
.

Den transformerte ligningen blir

s2Y (s) + Y (s) =
e−s

s2
.

Vi løser og f̊ar:

Y (s) =
e−s

s2(s2 + 1)
=

e−s

s2
−

e−s

s2 + 1
,

y(t) = (t − 1)u(t − 1) − sin(t − 1)u(t − 1)

=

{

0, t ≤ 1

t − 1 − sin(t − 1), t ≥ 1

Løsning oppgave 2

Svaret blir:

2

√

2

π

e−iω/2

4 + ω2

Løsning oppgave 3

sin3 x = u(x, 0) =

∞
∑

n=1

An sin(nx)

sin3 x =
3

4
sinx −

1

4
sin(3x)

Fourierkoeffisientene er unike! Alts̊a blir A1 = 3

4
og A3 = −1

4
, og An = 0 for alle

andre n.


